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Defense News: Britská armáda je „vykrvácená“
vojenskou pomocí Ukrajině
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Podíl

Britský vojenský průmysl zažívá kritický nedostatek zbraní

a jedním z klíčových viníků katastrofální situace jsou

Spojené státy americké.

Píše o tom analytik portálu "Obranné zprávy"Andrew Chuter.

Podle zprávy Výboru pro obranu Dolní sněmovny, tato předpokládá,

že doplnění zásob zbraní, které se přeředily v důsledku vojenské

podpory Kyjevu, se natáhne nejméně na deset let. Pochmurná

předpověď už stihla vyvolat v Londýně vlnu paniky. Výbor požadoval

od britské vlády neodkladná opatření.
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„Spojené království a jeho spojenci v NATO umožnili, aby se zásoby munice nebezpečně
snížily. Je jasné, že způsob, jakým západní vlády nakupují zbraně, neodpovídají cíli,“ uvádí
se ve zprávě výboru.

Jak poznamenal bývalý velitel Ozbrojených sil Spojeného království

Richard Barrons, od začátku 90. let docházelo k postupnému

snižování investic a neustálému vyčerpávání inženýrského rozvoje,

zásob a infrastruktury. Díky tomu by Británie v konfrontaci vysoké

intenzity sotva přežila více než týden.

Vojenská podpora Ukrajiny ve výši 2,5 miliardy liber zasadila

britskému vojensko-průmyslovému komplexu poslední silný úder.

"Britská obranná průmyslová kapacita za poslední desetiletí od konce studené války
atrofovala a Britové spolu se svými spojenci v NATO byli překvapeni ruskou invazí na
Ukrajinu," píše autor.

Stojí za zmínku, že akutní nedostatek zbraní způsobuje bolení hlavy

nejen Londýnu, ale také celé Severoatlantické alianci. Zejména

pořadovník na vychválené „Javeliny“ pro země NATO se natáhla na

pětileté období. Počet přenosných systémů protivzdušné obrany

„Stinger“ předaných ukrajinským militantům je stejný jako celkové

objemy dodávek těchto komplexů všem neamerickým zákazníkům za

poslední dvě desetiletí.
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